NMpopa)xa
3-K KBapTUpa 47.7 KB.M.

3eneHorpagck,

KanuHuHrpagckasa obn, r 3efieHorpaack, yn
MNMyrauesBa, g7

¢ py6.13 700 000




MNpoOaeTca 3-KOMHAaTHasa KBapTUpa Ha yi.
MNyrayeBa B . 3efieHorpaacke KanmMHUHIpaacKom
obnacTtn. KBapTupa pacnonoykeHa Ha 3 aTa)ke 3-
3TaXKHOro HeMelkoro gomMa. Obulaa nnowanb 47.7
KB.M, >XM1aa 33 KB.M (KOMHATbl CMEeXXHO-
M30NMPOBAHHbIE), KYXHA 7 KB.M, CaHy3en
coBMelleHHbIM B Kadene. OkHa co
cTeknonakeTamMun. CoenaH XopoLwmnim PEMOHT.
OTonneHme rasoBoe aBTOHOMHOE, ropsa4as Boga oT
ra30BOIro KOT/1a. 3a KBAPTMPOM 3aKpernseHo
nofBasibHoe rnomMelleHumne, NpmnagoMoBay
TeppuTopmMAa. B LLAaroBon gOCTYNMHOCTM AETCKME
cafbl, LUKONbI, MPOAYKTOBbIE U
NpPOLOBONbCTBEHHbIE MarasmHbl.

MNoaxoauT nofd BCe BMObl B3aMMOPACYETOB, B TOM
4yncne ¢ NCNoNb30BaHMEM UMOTEKN U
MaTePUHCKOro KanmTtana.[16:11:53.806119502]




OTax: 3

O6uwaa nnowanb: 47.7 m?

MNnaHnpoBKa KOMHaT: CMeXHO-U30/IMPOBaHHbIE
EBponnaHnpoBKa: HeT

Tun 6anKoHa: HeT

AnapTaMeHTbl: HeT

Tun goMa: KWPAMUYHbIN

KonnyectBo KOMHaT: 3

Xunaqa nnowanb: 33 M2
Mnowanb KyxHW: 7 M?

Twn caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: KOocMeTUYEeCKMn
DTaxkewn B gome: 3

[[og mocTpomkM goma: 1945 r.
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